

易立“归队”，只看不练

快报记者在仙林与易立一起观看南钢队训练，一看就是两小时



站着“观战”，“手痒”的易立不时玩球

昨天，快报报道了男篮亚锦赛夺冠功臣易立回家的消息。昨天下午，当快报记者来到南钢队的训练场时，又看到了易立的身影。由于身体还很疲劳，易立不能立即投入训练，但在场地的他，观看了两个小时的训练，还拿起个篮球拍了起来，笑着对记者说：“看着队友们练球，我手也痒了。”

易立现身 只看不练 “看队友练我手痒痒了”

听说易立昨天会现身，不少媒体都来到了位于仙林的南钢训练场。3点不到，易立果然出现在了训练场上。牛仔裤配黑色T恤，显得更瘦了。篮管中心副主任胡卫权看到易立，就开起了玩笑：“怎么又瘦了啊，国家队吃得不好？”轻松的氛围，让易立找到了久违的家的感觉。

“昨天来打了个招呼就走了，今天就是来看看大家的训练。”说着，易立抓起了一个篮球，独自运起球来，“看着他们练，我手也痒了。”看得出来，虽然暂时无法训练，但易立非常迫切地想和球队一起训练。南钢整场训练要持续到5点半，易立一直在一旁看了两个多小时，直到5点多才走。

刚刚过去的亚锦赛，易立作为主教练邓华德的“秘密武器”，功不可没。他称这次武汉之行，是“一辈子最难忘的记忆”，昨天在训练场上，易立也谈起了亚锦赛的故事。最让球迷印象深刻的，是易立的那个飞身暴扣，但易立自己却印象

不深了。“当时也没想什么，看到有机会就突破了，比赛完了看录像才发觉，哦，这个球扣得还蛮漂亮的。”

让易立印象最深刻的，是决赛最后8秒。“最后那球，我看到道格拉斯抢到篮板，心想：这下坏了。”当道格拉斯投出最后一球，易立的心提到了嗓子眼，“当时我在另一侧篮下，看到球慢慢飞过来，线路很直，很像要进的样子，我脑子就一片空白了。后来仔细一看，还好，投过了，这才缓过神来。”

新援金刚 饭量惊人 一顿饭要了60个饺子

昨天南钢队的训练场上，有一张新面孔，他就是从新疆队转会而来的山东大汉宋康明。他强壮的身体和硬朗的球风，让在场的记者过目不忘。“他就是‘金刚’吧，太壮了。”现场一位记者惊叹道。不过，从训练情况看，宋康明的技术还是略显粗糙。“刚刚来到南钢队这个新的集体，目前各方面还在适应当中。”

“他就是我们的新援宋康明，技术还在磨合当中，希望他尽快融入球队。”负责训练的助



宋康明正在积极适应新环境

理教练李长山向记者介绍。作为CBA联赛最好的低位防守者之一，宋康明的对抗和防守，对南钢队的内线是一个重要补充。

对于宋康明的对抗能力，队友们深有体会。“他太壮了，‘金刚’的外号不是白喊的。你看他的胳膊上的肌肉线条太明显了，就看他的力量，我看扛个外援不成问题。”小队员侯逸凡说道。力气大，饭量当然小不了。侯逸凡祖籍也是山东的，现在他和宋康明走得最近。侯逸凡清楚地记得，自己第一次和宋康明吃饭，就被他的“食量”所震惊，“那次我们一起去食堂，他说要吃饺子，直接要了60个，把食堂打饭的师傅都吓到了。”侯逸凡回忆道。

快报记者 唐浩杰 文/摄

女篮联赛发生群殴

昨天，中国篮协对本月23日全国女子篮球俱乐部联赛中河南和云南的比赛发生的一起激烈的冲突做出了处罚。

据亲历者回忆，当日，在全国女子篮球俱乐部联赛河南和云南的比赛行将结束时，河南队员吴迪和云南队员曹蓓蒂发生了身体碰撞后，双方便厮打起来。

在场边看到此景的球队其他人员也冲到了场内，甚至连河南队的男队医都冲进场内，竟然向女队员动起手来。场面一度非常混乱，比赛也因此提前结束。

事件发生后，中国篮协公布了对两队处罚的结果：河南和云南队被通报批评，取消本次比赛的参赛资格，分别被罚款30000元人民币。当事人吴迪停赛6个月，曹蓓蒂停赛8场罚款10000元，对其他参与本次群殴事件的队员各罚款5000元。

除此之外，对河南领队连清阳，教练员王晓梅以及云南教练孙瑞云、阴钰辰处以警告和通报批评。河南队医因为参与打架被罚款2000元。停止参加一切比赛1年，并责令两队整改。

快报记者 唐浩杰

扣篮大赛寻草根飞人

由虎扑网主办的2011虎扑扣篮大赛已经在9月19日开启，作为中国范围内参与人数最多，覆盖范围最广的扣篮大赛，今年的扣篮大赛将拥有更大的规模。

据悉，本次比赛的视频没有时间、地点限制，所有地区的任何人，只要拥有飞翔的梦想和卓越的扣篮能力，都可以展示自己的才华。下一个草根飞人，也许就是你。

邹游

南京光尔美祛斑中心
12年专业祛斑品牌，祛斑更专业

■ 美国“王者风范”(面部祛斑)江苏省临床培训基地
■ 美国哈佛大学最新科研成果 OPT 祛斑技术临床应用中心
■ 韩国“黑脸娃娃”(面部祛斑)江苏省临床培训基地
■ 诺贝尔获奖技术:表皮生长因子使用单位

国庆长假 我们祛斑去

“雀斑、黄褐斑国庆普查暨特惠”活动在南京光尔美祛斑中心正式启动

国庆，我和婆婆一起“祛斑”



小张脸上的雀斑，是当初怀孕时长的。不少“过来人”都安慰小张说，生完孩子后，雀斑自然会逐渐消失。可是眼看着孩子越长越大，自己脸上的斑却没少一点，并没随着时间慢慢消失。小张花了不少钱买祛斑霜，但效果不大，反而有扩大加深的趋势。

前不久，婆婆总是唉声叹气的，原来眼睛下面就出现了大块大块的斑，这对爱美不服老的她是个“致命”的打击。

小张了解到南京光尔美祛斑中心是江苏省唯一的一家12年专业祛斑机构，就提前和婆婆来到该中心咨询，首席祛斑专家李莉接待了她们的婆婆，李莉主任介绍了，斑分很多种，每种斑的起因都不同。像小张脸上的妊娠斑，也叫黄褐斑。小张婆婆脸上的斑可能是晒斑，也称日光红斑。

李莉表示，小张可以采用美国 OPT 和韩国 EVA 祛斑美肤项目，它们是自体融合生物光疗技术，可以深层消除黄褐斑，其中韩国 EVA 还具有“黄褐斑克星”之称，是不少女明星，模特追捧的祛斑美容技术。小张婆婆则可以使用意大利 LPE 和 Star-tr 激光祛斑，治疗只需30分钟，快速精确的锁定斑点，靶向针对斑点病变部位，治疗后当场就可见到效果。

小张与婆婆都开心笑了，与李主任约定十一放假他们婆媳一起来光尔美彻底祛斑。

“国庆普查特惠”正式启动

【普查项目】：雀斑、黄褐斑、日晒斑、老年斑、妊娠斑、胎记、太田痣、痘印等面部损容性色素问题。

【国庆特惠】：所有患者均可尊享7折优惠，免费以色列 UTb 治疗祛斑前后检测，来院还有机会获得祛斑理疗1-3疗程不等。

【活动期限】2011年9月16日-2011年10月7日

【预约热线】025-5886 1555

【技术支持】独家引进专业色斑检测设备——以色列 UTb 皮肤色斑 CT 检测，3分钟，即可全面诊断出色斑状况，找出色斑的各种成因。同时巨资引进美国 OPT、韩国 EVA、意大利 LPE、美国赛诺秀去胎记等多项权威专业治疗设备，针对色斑不同情况设计出最适合你的治疗方案。

南京光尔美：12年专业祛斑品牌

南京光尔美祛斑中心是国内首家专业祛除各种色斑的权威祛斑机构。12年来，为中国乃至亚洲数十万女性解决了各种色斑带来的皮肤美容难题，更受到了广大爱美群体的广泛爱戴。

作为国内首家专业祛斑机构——南京光尔美祛斑中心，拥有来自全球著名的专业祛斑专家，数十项尖端的祛斑技术，使用当今世界最先进、最受推崇的祛斑技术——美国 OPT 激光光子祛斑技术和韩国 FBFBP 自体融合生物光疗技术，以及权威的以色列 UTb 皮肤色斑 CT 专业检测带来的皮肤美容难题，专攻“祛除色斑、美嫩肌肤”，“1秒直击斑根、修复靓丽肌肤”，在治疗面部色斑上，采取分斑分治、分型分性定治，通过掌握不同的色斑病变性质，采取具有针对性的综合治疗方案。技术全面，祛斑，准确彻底。

领衔专家



李长恒

全国著名皮肤病学和医学美容专家，历任上海华山医院皮肤科主任28年，上海市医学美容学会委员，卫生部化妆品人体安全检测协作组委员，雀斑黄褐斑大普查领衔专家。



李莉

皮肤医学祛斑美容博士，亚洲医学美容联合会委员，中华医学学会皮肤美容学分会会员。



赵丽艳

大韩美容产业协会荣誉会员，韩国 FBFBP 中国临床培训首席专家，国际美容外科学会 OSAPS 常务委员。



张艳玲

中华医学学会美容分会会员，名满世界的皮肤美容专家，意大利 DEKA 祛斑中国培训导师。

专家 025-5886 1555 地址:南京市中山北路307-1号政治学院旁(龙蟠医院五楼) 网址: www.njgrm.com
交通:乘 16、31、32、34、100、151、168 路、鼓扬线到萨家湾站 咨询: 1436468688